

# 省考报名突破8.8万 今日24时停止缴费

2019辽宁省考报名已经结束,截至昨日16时,辽宁地区报名并缴费的人数已突破88000人,尚有315个岗位无人报考,其中报名人数超过50:1的岗位共计有270个。

## 缴费人数超88000人 政府系统超71000人

科信公考研究院统计,截止到昨天16时,辽宁省考报名并缴费人数已超88000人,其中,政府系统总缴费人数已超71000人、检察院系统总缴费人数超3900人、法院系统总缴费人数超4400人、监狱戒毒系统总缴费人数超7400人、省直政府系统总缴费人数超700人。去年辽宁省考最终报名人数82000人,今年预计能突破9万人。

缴费比例超过50:1的岗位共计270个,占总岗位的4.88%,其中工作地点在沈阳、大连的工作岗位占到七成左右。如果扣除0人报名的岗位,按照岗位和报名人数来算,平均每个岗位的

竞争比是16:1。

从无人报考岗位情况来看,共有315个岗位无人缴费。其中监狱、戒毒系统占12个岗位,法院系统占74个岗位,政府系统占151个岗位,检察院系统占78个岗位。

无人缴费报名的岗位中,大多是条件相对艰苦的乡政府和镇政府。而法院和检察院的一些岗位明确要求专业为法律或者取得法律职业资格证书,这也导致很多人被挡在了外面。

## 报考人数前20岗位 沈阳占17个

报考人数前20的部门有沈阳市自然资源局沈北分局、沈阳市生态环境局、沈阳市城乡建设局、沈阳市市场监督管理局、辽宁省住建厅、沈阳市体育局、浑南区人民法院、大连市沙河口区人民检察院等。20个岗位中,工作地点在沈阳的占了17个。

科信公考研究院院长王伟解释,从热门岗位可以看出,影响考生报名的最重要的因素,首先在于地区。沈阳作为辽宁省会城市,依旧是大多数考生首选的热门地区,且部门层级普遍扎堆于待遇较好的市直、区直;

此外,今年省考是时隔三年后再次恢复政府系统招考,加之政府系统招考人数比重大,报考热度和报名人数同比去年大幅度上升;

本次招考,三不限岗位(即不限专业、学位、工作经验)的比重约占总岗位数的20%,为大量冷门专业、大专学历的应届毕业生提供了很好的报考机会,所以竞争程度必然很激烈。另外,本次考试以本科及以上学历为主,大专学历可选择的岗位极少,所以就极易形成扎堆报考的现象。

## 10月底打印准考证 11月3日考试

根据辽宁省物价局、辽宁省财政厅文件规

定,今年省考考试费为每人每科50元,网上缴费时间截止到今天24时。农村特困大学生和城市低保人员进行现场减免费用审核,审核地点按属地原则,由各市人事考试部门负责,审核时间截止到今天下午4点,审核合格后,在规定时间内通过辽宁人事考试网网上下载和打印准考证。

已缴纳考试费的报考人员于2019年10月28日8时至2019年11月3日8时登录辽宁人事考试网自行下载并打印准考证。考生可以下载并打印《报名登记表》和笔试《准考证》(A4纸、三份),要妥善保管,笔试、面试、体检阶段需要使用。打印中如遇问题请登录该网站查询或与当地考试主管机构联系解决。

笔试将在11月3日举行,9:00至11:00为《行政职业能力测验》,14:00至16:30为《申论》。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 胡婷婷

# 中秋小长假 可免费观赏辽西木偶戏等非遗项目

中秋小长假,市民可来到辽宁省文化保护中心文馨苑,免费观赏辽西木偶戏、锦州皮影戏等非遗项目,还可以跟传承人学习操影人、制作木偶。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,辽宁省文化演艺集团(辽宁省公共文化服务中心)组织旗下各艺术团体和文化单位创作推出系列文化演出,推出10台近20场舞台艺术演出和50余项百余场次公益文化活动,期待市民前来参与。

## 中秋小长假可来文馨苑 观赏体验多项非遗项目

9月13日,“中秋月满情正浓”辽宁省非物质文化遗产展示展演活动将于辽宁省文化保护中心文馨苑拉开帷幕。

本次活动具体时间为9月13日10时至17时,地点为辽宁省文化遗产保护中心文馨苑(沈

河区沈阳路68号)。共分为文化体验、互动展演、中秋节俗影视图片展、中秋故事会四大板块。以传承人展演、非遗项目展示、图文音视展现为主要方式,观众在文馨苑可以亲身聆听、观赏、品尝、制作、体验,走近传统文化和非遗项目。在文化体验板块中,将设置传统饮食、皮影、木偶、朝鲜族秋夕节、手工坊五大文化体验区。市民可在辽宁省文化遗产保护中心官方微信小程序上预约体验项目和时间。

## 辽图将在下月推出 大型展览及系列活动

由中共辽宁省委宣传部主办、省文化演艺集团(省公共文化服务中心)承办的“庆祝中华人民共和国成立70周年大型展览”将于10月份在辽宁省图书馆展出,展览持续到年底。

辽宁省图书馆9月至10月将开展“70年70

部书”精品图书推荐活动;以“庆祝中华人民共和国成立70周年”为主题,策划举办馆藏红色文献特展、馆藏古籍文献展、馆藏报纸图片展等多项主题展览;“辽图讲坛”系列讲座将推出“述说文化70年”系列讲座;馆内少儿天地在9月至10月将推出特别活动,包括“阅·历Library”阅读经历图书馆主题活动、“童阅乌托邦”少儿公益阅读活动,以及“红色记忆”少儿经典连环画展等。

## 辽博计划推出 新展览及系列文化活动

由中共辽宁省委宣传部联合国家文物局主办、辽宁省博物馆承办的“缤纷大唐”(暂定)展览及系列文化活动,近期正在积极筹备。本次展览计划于“十一”期间在辽宁省博物馆开展。

辽宁美术馆以“庆祝中华人民共和国成立70周年”为主题,9月到10月连续展出“同行七

十年,共襄新时代”书画作品展、“壮丽七十年,奋斗新时代”书画艺术展、辽宁画院双年展等多项书画艺术展览。

## 辽宁省文化艺术研究院将 推出主题音乐会

辽宁省文化馆将于10月中旬在沈阳举办“庆祝中华人民共和国成立70周年——辽宁省群众美术书法优秀作品展”;10月份之前组织辽宁省群星奖精品节目在省内在开展5场巡演;省文化馆品牌项目“周末百姓大舞台”将在“十一”前夕利用连续4个周末在省青年宫剧场举办演出活动。

辽宁省文化艺术研究院将于9月和10月在“文馨苑”小剧场举办“我和我的祖国”主题音乐会、“梨花初绽”辽宁省少儿戏曲展演活动等多项活动。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲

# 中山路欧风街熊猫市集中秋假期开张

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月皎报道 街头艺人路演、非遗、国际美食、曲艺节目、版画、少儿互动英语、油画展、创意产品、手做、义卖等等。

13日起,连续三天,沈阳市和平区中山路欧风街熊猫市集将给您的中秋假期带来惊喜。

首届中山路欧风街熊猫市集由和平区工商联、和平区太原街地区商会主办,中山路时尚休闲行业商会承办,亿中摄影协会协办。具体开集时间为9月13日至15日,每天16时至22时。市集将沿中山路,东起伊宁路至广州街,沿苏州街至北五马路三个主线区域布展举办,总计60个摊位。

中山路欧风街熊猫市集采取露天式全开放形态,打造自然亲切的街头文化交互式体验,体现艺术、设计、文化、商业等多元融合和碰撞。

欧风街将有近40家商户参与此次市集,分别在各家店铺室外进行精心布置和准备,形成特色各异、风格鲜明的“欧范儿”市集氛围。此外,还会有很多非遗项目传承人、手工艺人、音乐人等沈城时尚力量加入市集,涵盖音乐、美食、皮制、手绘、雕刻等二十余个创作领域,带来不间断精彩。中山路是和平百年老街,此次市集也将通过影、画等形式对中山路的历史进行立体式回顾展示,让市民体验时尚与历史的完美融合,移步易景,穿越时空。

中山路时尚休闲行业商会会长尹丹介绍,此次市集是欧风街上的商家们萌生已久的想法,希望把更多新颖有趣的生活方式推介给大家,今后创意市集还会继续举办,为沈城市民展现创意文化之美,提供共享的品质生活空间。

# 我省检出3批次不合格儿童家具

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 辽宁省市场监督管理局发布产品质量抽检情况信息,3批次儿童家具不合格被曝光,均被检出结构安全(边缘及尖端)项目不合格的质量问题,存在安全隐患。

相关负责人介绍,本次共抽检30批次儿童家具样品,检出3批次不合格,产品质量合格率为90%。3批次不合格产品均存在结构安全(边缘及尖端)项目不合格的质量问题。

不合格样品具体信息为在受检单位沈阳市皇姑区宜伽香柏年家具店检出徐州市华旭家具有限公司生产的1批次(i03四层开放架)书架,规

格型号为650×310×1186mm;在受检单位锦州市松山新区家佳美家居销售中心检出深圳市金锦发家具有限公司生产的1批次英伦.Home椅子,规格型号为YZ-901;在受检单位龙港区优居家具商行检出东莞市银鸿家具有限公司生产的1批次床头柜,规格型号为HB-C9005。

相关负责人解释,结构安全(边缘及尖端)不合格容易造成儿童在正常使用或者在室内玩耍、追逐时碰伤或刺伤,给儿童身体带来伤害。不合格主要原因是一些生产企业为了便于生产,减少工序,对一些儿童使用的产品的棱角及边缘未经过倒圆或倒角处理。

# 中国国际进口博览会第十七场招商路演在沈举行

9月10日,由中国国际进口博览局、辽宁省商务厅共同主办的第二届中国国际进口博览会招商路演在沈阳市举行,本次招商路演主要面向

辽宁省及周边地区装备和品质生活行业的采购商,特别是民营企业、中小企业进行宣讲,这是第二届中国国际进口博览会第十七场招商路演。

# 500余张图片、80余件实物回顾史事 《大道同行——从“五一口号”到协商建国重要史事回顾展》在沈开展

本报讯 辽沈晚报 聊沈客户端记者董丽娜报道 9月10日,《大道同行——从“五一口号”到协商建国重要史事回顾展》在中国工业博物馆正式开展。

70年前,中共中央发布“五一口号”,这是我国政党制度史上的一件大事,由此奠定了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的基础。《大道同行》是“民主人士北上、新政协筹备会及政协第一届全体会议”文史项目系列成果之一,本次展览是《大道同行》项目的精品展。

展览分为五个部分,分别为:中共中央发布“五一口号”、民主人士从香港北上解放区、民主人士从各地分赴解放区、筹备新政协和新中国诞生。展览用500张图片和80件实物再现了70年前大批民主人士响应中共“五一口号”奔赴解放区协商建国的波澜壮阔的历史进程。展览不仅有毛泽东修改的《中共中央发布1948年“五一”劳动节口号》,也有毛泽东邀请民主人士来解放区等事宜的电报,同时,也有再现民主人士北上途中生活的珍贵组图、签名、诗作和日记。郭沫若在海上长途旅途时写了50多首诗,李济深留下了12天海上行程的完整日记,并为在船上度过的1949年新年写下新年贺词。

今年是新中国和政协成立70周年。沈阳是70年前民主人士响应中共“五一口号”奔赴解放区这一重大史实的发生地、见证地。此次展览是由全国政协办公厅、沈阳市政协共同举办,希望通过此次展览让更多人了解、铭记协商建国那段波澜壮阔的历史,以直观的形式让人们更加深切地感受伟大祖国70年发生的翻天覆地的变化,感受人民政协70年与中国共产党风雨同舟、砥砺前行的辉煌历程,进而增强不忘初心、牢记使命的历史责任感。

晨时金胆上市20周年感恩钜惠  
**5克装熊胆粉**  
**买2送1 买5送5**

为庆祝熊胆粉上市20周年,厂家特推出感恩钜惠活动。具体内容如下:

- 1、本次活动的熊胆粉为5克铁盒装,规格0.2克×25瓶,同时推出3盒特惠疗程装,10盒特惠周期装(为确保疗效不零卖)
- 2、购买2盒赠1盒(疗程装);购买5盒赠5盒(周期装)(卖品与赠品同质同量,均为5克铁盒装)
- 3、因本次活动产品数量有限,需提前拨打电话报名,并以报名先后顺序为准。

**报名热线** 400-091-7050

滇药广审(文)第2018090344号 瑞丽彩云南集团药业有限公司